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MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Nagykörösön Széchenyi-tér 78. sz. 

Hova mindennemű hirdetések s ugy az elö-
fizetési mint a hirdetési dijak küldendők. 

Felelős szerkesztő: 
BAZSÓ KÁLMÁN. 

Kiadótulajdonos : 
A Nagykőrösi Ujságvállalat Betéti-

Társaság. 

Előfizetési dij: 
Egész évre 4 kor., félévre 2 kor. Egyes 

szám ára 10 fillér. Nyilttér sora 40 filér. 
Hirdetések igen jutányos áron számittatnak. 

A békeszellem. 
A reménység világitó sugarával, ámde mégis bizony-

talanul irom le ezt a szót, mert mintha azok közül való 
volna, melyeket — Isten a megmondhatója mi okból 
olyan-olyan kevesen ismernek minálunk; bizonytalanul de 
annál több szeretettel, reménykedéssel küldöm messze ut-
jára, menne, hirdetné létezését, értetné meg azt a megbe-
csülhetetlen nagy isteni erősséget, mely benne rejlik, hogy 
vándorutjáról diadalmasan térne vissza, kiviva a polgártár-
sak a mi kis társadalmunk szivében azt a szeretetet, azt 
a tiszteletet, mely öt mindenha megilleti! . . . 

Jóleső tapasztalattal vettem azon érdeklődést tudo-
másul s egy számottevő társadalmi előkelőség által tett 
azon megjegyzés adott bátorságot e sorok megirására, 
mely remélleni engedi a rideg közöny kiengesztelődését s 
a legszebb társadalmi élet ujjászületését. 

„Adj fogalmat, módot, alkalmat s akkor az eszményi 
alakulások lelkesitő melegénél felolvad a jeges közöny s 
a nemes törekvés küzdelem nélkül éri el ideális czélját, 
mert vannak még melegen érző szivek!" Ez az!! . . . 

Békeszellem. Mert jóllehet új ez a szó most itt, ám 
annál régebbi a fogalom! Ha az ember, ez az érzéki lény 
a önfentartást, a szellem — erkölcsi hajlamok, tehetsé-
gek és társadalmi közös jólét fejlesztését valja rendelteté-
sének — már pedig rendeltetése csak az lehet — ugy 
önként következik a társaságban való életnek; szüksé-
gessége. 

És az ember, a törekvő, a hivatását annak valódi 
igaz nagyságában megértő — átérző ember, már ősidők-

től fogva érzi nagy szükségét, hogy ideáljainak megvaló-
sitátására társaságokat alapitson. 
Az individuum lehetetlené válik a létért való küzde-

lemben törekvéseivel, — de nagyra nő ereje, ha tudja, 
hogy nem fáradhat ki egyhamar, mert ott van az uj erőt 
adó lelkes többi is mögötte. 

A közös emberi czélok elérhetésére alakulnak a nagy 
hatalmas társaságok, melyek ugy egyesek — mint a 

polgárok összessége törekvéseinek helyes mederben való 
terelését őrzik éber figyelemmel, a közös érdeket s tö-

rekvéseket nagy szivük egész melegségével istápolják s az 
ők- mint társaság boldogulása legszembetűnőbb bizto-

sitéka a kitüzött nemes czél léte boldogságának ! 
Csakis igy tanulja meg az örök ember az együvé 

tartozás magasztos érzetének megbecsülését, igy fogam-

zik meg a természettől jóra és nemesre berendezett szi-
vében. lelkében a legszentebb érzelem : a polgári szeretet 
békés érzete. 

Aki polgártársát szereti, önmagát szereti, s aki érte 
áldozatra kész, önmagáért hoz áldozatot; ez kölcsönös 
kötelesség, melylyel használunk önmagunknak s a szülő-
város fejlődésének; s aki ezért eszmél, a maga történe-
tének lapjait irta be aranygondolatokkal, tanubizonyságául 
annak rendeltetésének a saját társadalmának beléletében a 
rendelkezésére álló emberi eszközökkel, legjobb tudásá-
val és képességével megfelelt. 

Ezeket a hatalmas eszméket megrögzíteni szinte ter-
mészetes! Ha a nagy világnak lényege a mindent felölelő 
emberi szereteten felépült közösség érzete, hogyne volna 
lényege ez a szűkebb érdekközösségnek. 

És mégis szomoru, hogy ez nálunk nem igy van, 
— tökéletes hijával az együttérzésnek, nembánomsággal 
a közös czél a város felvirágoztatásának magasztos érde-
kében! . . . 

A hivatottak, mintha védő bástyával építenék körül 
személyes érdekeiket, gondolván, igy könnyebb, biztosabb 
a boldogulás ! . . . 

Dehogy könnyebb, dehogy is biztosabb ! . . . 
De ne csüggedjünk ! 
Nem volt hanem lesz ! 
Nincsen könnyebb, mint jóvátenni ezt a nagy mulasz-

tást, melyet talán a kényelmesség, talán a jelen osztá-
lyosainak elkeseredettsége pihentetett oly soká. 

Ismerjük fel a bajt s igyekezzünk meggyógyitani egy 
lélekkel, gyorsan alaposan, hiszen élethivatás és polgári 
kötelesség ez. 

Egy kicsi, de törekvéseiben nemes, nagy eszmékért 
lelkesülő töredék már táborba szállt. Jöjjetek mindnyá-
jan, hogy vállvetve küzdjetek mind a legnemesebb czé-
lért; felvirágoztatni, hatalmassá, tekintélyessé tenni társa-
dalmunkat ! 

* * * 

A szeretet s az emberiség legnemesebb hangján száll 
felétek a szó, mely szivetekhez szól, lelketekhez akar fér-
kőzni. 

Ébredjetek ! 

Lapunk mai száma 12 oldal. 

Nyilvános helyeken kérje a „Nagykőrös és 
Vidékét". 
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Tanitók tánczmulatsága. 
Nagykőrösön, 1911. aug. 19-én. 

Verőfényes, szép nyári idő kedvezett a tanitók tánc-
mulatsága kitüzött napjára, amire a fiatal tanitók annyi vá-
gyakozással tekintettek. Társadalmunk körében a kiván-
csiság gondolata foglalkoztatta az érdekelteket, hogy va-
jon a fiatal tanitók vállalkozása miként fog sikerülni. 

A kiváncsiság, a várakozás csakis kielégitést nyert, 
amikor a megjelentek fiatalja, öregje teljesen meg volt 
elégedve a mulatsággal. 

A szokásos báli tudósitás mintájára sokat irhatnánk 
ez igazán sikerült mulatságról, de csak röviden emlékezünk 
meg. 

A nagykőrösi Széchenyi fürdőkert izlésesen feldiszi-
tett termében tehát vig muzsika járta. Táncolt minden le-
ány és fiatal asszony a legnagyobb jókedvvel egészen reg-
geli 5 óráig, amikor a közönség majdnem egyszerre hagyta 
el a báltermet, magukkal vivén egy jól átmulatott éjszaka 
kedves emlékét. 

A mulatság tehát úgy erkölcsileg, mint anyagilag si-
került, mely körülmény tanubizonysága annak, hogy úgy 
a helybeli, mint a vidéki tanitók mindenkor tapintatos és 
hűséges bálrendezők. 

A tanitói mulatság összes bevétele volt 373 korona, 
kiadás volt 187 kor. 48 fillér, igy a tiszta maradvány 
185 kor, 52 fillér, mely a létesitendő Nagykőrösi Tanitói 
Kör alapja javára a községi takarékpénztárban helyeztetett 
el gyümölcsöztetés végett. 

A mulatságon jelen volt leányok: Bazsó Irénke, Ba-
logh Piroska, Dabizs Ilonka, B. Faragó Teréz tanitónő, 
B. Faragó Mariska, Fodor Irénke, Gaál Ilonka, Gaál Pi-
riké, Gaál Mariska és Erzsike. (Hajduszovátáról) Hegedűs 
Hilda, Joó Mariska, Kovács Ilonka, Papp Etelka, Papp 
Juliska, Simon Boriska és Erzsike, Schronk Gizike, Sto-
vicsek Elvira, Schvarch Rózsika, Szalisznyó Mariska, Szá-
deczky nővérek, Szilágyi Mariska és Rózsika. (Körösla-
dányból) Szobonva Viliké, Sziklay Margitka, Sziklay Ju-
liska, Takács Lenke, Técsi Margitka és Vargha Ilonka. 
(Debreczenből) 

Jelen volt asszonyok: Bazsó Lajosné, Balogh Sán-
dorné, Cseri Lászlóné, Dabizs Lászlóné, B. Faragó Sán-
dorné, Faragó Bálintné, Fodor Józsefné, Gaál Mártonné, 
Gaál Sándorné, Hartyáni Mihályné, Imreh Arnoldné, Ko-
vács Imréné, özv. Molnár Lászlóné, Papp Károlyné, Si-
mon Balázsné, özv. Stovicsek Frigyesné, Schvarcz Mik-
sáné, F. Szabó Ambrusné, Szalisznyó Gáborné, Szobonya 
Lajosné, özv. Takács Béláné, D. Tóth Ferenczné, Técsy 
Zsigmondné, özv. Vargha Zsigmondné (Debreczen) Zom-
bory Dánielné. 

Ezen alkalommal felülfizettek: Bazsó Kálmán, Do-
bos Gyula 3 —3 kor. Tabajdi György, Gaál Sándor, Kol-
lársz Béla ifj. Kollársz Lajos 2 2 kor. Gaál Mártonné, 
Szalisznyó Gáborné, B, Faragó Sándorné, Benedek László 
Joó Kálmán, Dr. Mester Gyula, Schronk Pál, Sziklay 
Géza, Zombory Dániel, Hartyáni Mihály, Balogh Sándor, 
Molnár Dániel, 1 — 1 kor. özv. Tóth Sándorné, Nagy Já-
nos 40 -40 fillér, Czirják István 20 fillér. 

Beküldöttek : Máthé László, tanitó Kossuthfalva (Bács-
bodrog v.) 7 kor. Méltóságos Jalsoviczky Sándor belügy-
miniszteri osztálytanácsos, Nagytisz. Patonay Dezső ref. 
lelkész. Nagytiszt, H. Kiss Kálmán tanitóképezdei igaz-
gató, Faragó László ókécskei tanitó és Weisz Jenő ven-
déglős 5—5 koronát. Szécsény Ferencz kántortanító Gár-
dony (Fejérmegve) Pesty Gyula tanitó Kastélydomb (So-
mogy megye) Vargha Albert tanitó Magyarrégen, Vargha 
László tanitó Kunszentmiklós, Zimák Pál tanitó Tatabá-
nya. Szabó László Nagykőrös 3 - 3 koronát. Hankóvszky 
Károly tanitó Nyársapát, Kupai Kovács Dániel tanitó Pol-
gárdi, Szűcs Amália tanítónő Pákozd, Danóczy Ambrus 

jogh. Sebestyén Bálint tanitó, Szabó Erzsébet tanitónő, 
Dóth Balázs épitész, Szrecsányi Miklós fényképész 2 2 
koronát, dr. Horváth Márton ügyvédjelölt 1 kor. 

Ha a megjelentek névsorából kihagytam volna vala-
kit, ugy bocsánatot kérek érte. Mikor kérdezősködtem, 
a mulatság iránt mindenütt a tanitó bál kellemes emlé-
két láttam bevésve a szivekbe. 

Igy hát igazat irtam ! Tudósító. 

U J D O N S Á G O K . 
0 0 0 

Szives tudomásul! A kik akár lakhelyvál tozás miatt 
akár tévedésből lapot nem kapnak vagy akik igényt tartanak 
reá, sz íveskedjenek azt e lap kiadóhivatalába azonnal bejelen-
teni. Széchenyi tér 78 szám. (Gabonapiacztér.) 

A KIADÓHIVATAL. 

— Halálozás. Jakabházy Sándor földbirtokos, városi képvi-
selő f. hó 21-én hosszas szenvedés után 58 éves korában el-
hunyt. Biczó Béla borbély és fodrász nagykörösi lakos f. hó 
22-én rövid szenvedés után 52 éves korában elhunyt. 

— Máthé László kossúthfalvai (Bácsbodrog vm.) tanitó, 
földink, Máthé József nagykörösi tanitó testvére, a „Tanitók 
báljs rendezőségéhez" 7 koronát juttatott el a következő sorok 
kíséretében. „A" meghívóért fogadják szives köszönetünket, na-
gyon üdvös és nemes czélért fognak tánczolni az én fiatal pálya-
társaim. Kivánom, hogy minél előbb létesüljön. Tisztelő pálya-
társuk. Máthé." Szeretett távoli vidéken levő földinknek és a 
kossúthfalvai társainknak ez uton mond hálás köszönetet a tani-
tók bályja rendezősége. 

— Közgyűlés . Nagykörös v. képviselőtestülete 1911. év 
augusztus 25-én d. e. 9 órakor közgyűlést tart, melyen fontos 
tárgyak kerülnek napirendre. 

— Az ókécskei gazdasági egyesület , ókécskei Dalegylet 
és ókécskei Tűzoltó Testület f. aug . hó 27-én vasárnap a köz-
ségi sétakertben sátor alatt zártkörű jótékony czélu tánczvigalmat 
rendez, Belépti dij személyenkint 1 korona. A tiszta jövedelem a 
3 erkölcsi testület könyvtára illetve felszerelési alap javára for-
dittatik. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug-
táztatnak. ízletes ételekről és italokról gondoskodva leend. Ked-
vezőtlen idő esetén a mulatság a következő vasárnap lesz meg-
tartva. Az esti tánczvigalmat népmula tság előzi meg, mely dél-
után 3 órakor kezdődik. 

— Adakozás. Bordács Szilárd ügyvéd a kedves anyja név-
napjának emlékezete alkalmából az összes nagykőrösi árvaházi 
gyermekeknek jobb ebédet és vacsorát adományozott . Szegény 

1 árva gyermekek hálája kiséri nemes tettét. 
A régi g imnáziumnak átalakitását Szarvas György 

nagykőrösi épitész terve alapján fogják keresztül vinni, amely 
tervszerinti kivitel czélszerü és díszes lesz, külsejében az uj gyö-
nyörü gimnáziumunkat fogja formálni, az átalakitási költségek 
100.000 koronára rugnak, amelyet a Kalocsa alapból vesznek fel 
kölcsönképen. A munkálatokat még ez évben fogják megkezdeni 
ugy hogy a jövő év augusztusára befejezzék. Még ez ideig a 
munkálatokra vállalkozási hirdetményt nem bocsájtottak ki. Az 
átalakitási munkálatok folytán az ott elhelyezett elemi iskolák 
egy része Papp György féle IV. ker. házba fog áttelepittetni. 

Esküvő. Szabó Jenő földink — biharnagybajomi tanító 
f. hó 28-án tartja esküvőjét a nagykőrösi ref. templomban Szűcs 
Mihály és neje M. Kovács Mária kedves leányával Mariskával. 
Házassági együtt létükben is kivánjuk hogy boldogok legyenek. 

— Emlékeztető . A nagykőrösi önkéntes tűzoltó testület 
által f. hó 27-ikén rendezendő táncz illetve népmulatságra seré-
nyen folynak az előkészületek, mint halljuk általános az érdek-
lődés e mulatság iránt, tehát ez uttal is felhívjuk a mulatságot 
kedvelők figyelmét e fényesnek igérkező vigalomra. 

— A nagykőrös i ref. egyház a tanítóképezde melletti 
Papp György féle házat 14000 koronáért megvásárolta, a Szent-
pétery Péter féle hagyományozot t házat pedig 4960 koronáért 
adta el. 
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— Az ujjonnan megválasztot t a l számvevő — D o b o s 
Gyu la N a g y k ő r ö s városnál a hivatalát elfoglalta, miután neve-
vett a lszámvevő megválasztásával a közig , fogalmazói állás meg-
üresedett — ezen állást Inokai Tóth Ferencz foglalta el, aki ed-

dig a városnál az a d ó ü g y i osztálynál már mintegy 3 év óta oda-
adó b u z g a l o m m a l működöt t . 

— A czeg léd i Népbank által létesitett lajosmizsei pénz in-
tézetbe — me ly egköze lebb megkezdi működését — mint hal l juk — 
az uj f iók intézet pénztárosa T o r m a László Id. T o r m a Ferencz 

tőkepénzes nagykőrös i lakos fia lesz. 

Óvjuk meg gyermekeinket a gyomor -é s bélhuruttól! 
Ez alattomos betegség oly sok gyermek életét rövidíti 
meg, hogy alig találunk hozzá hasonló veszedelmet. Min-

den anya kötelessége tehát, hogy gyermekének már a leg-
kisebb gyomorrontásnál is 2 - 3 evőkanálnyi Ferencz József -
keserűvizet adjon. Ez a legenyhébb, tiszta, természetes 
hashajtó, melyet a gyermekorvosok mindig ajánlanak. 
Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól. 

Tánczvizgabál . K m e t y k ó A n d o r helybeli okl. táncztanitó, 
tánczvizsgálatot tart a szünidőben tanult növendékei részére 
Fe legyházán aug . 27 -én a „Korona" disztermében, Nagykőrösön 
pedig szept. 3 - á n , vasárnap este, a Városi-szál loda disztermében. 
Egy tánczvizsgálatot m é g mult hó 23 -án fejezett be Fé legyházán 
felnőttek részére, ame ly a l k a l o m m a l a tanitványai egy értékes 
ezüst sétapálczával lepték m e g a tánczmesterüket. 

- Ny i lvános köszönet . A helybel i és helyben időző fiatal 
tanitók a létesitendő „Nagykőrös i Tan i tó i K ö r " alapja javára, f. 
évi aug. 19-én a „Széchenyi - főrdőkert táncztermében nyári mu-
latságot rendeztek. Ezen a lka lommal az összes bevétel volt 373 
kor, k iadás 187 kor, 48 fillér, igy a tiszta jövedelem 185 kor. 
52 fillér, m e l y összeg a nagykőrösi községi takarékpénztárban 
helyeztetett el gyümölcsöztetés végett s ame ly összeg a fentemli -
tett kör nemes czél ja inak e lőmozditására fog szolgálni . F o g a d j á k 
a résztvevők, a nemes szivü felülf izetők és bekü ldök , va lamint 
Neu S o m a és F le ischmann M á r t o n kereskedők a mula tság alkal -
mával a székek di j ta lan átengedéséért a tanitók bálja rendezősé-
gének hálás köszönetét . 

— Tánczvigalom. A nagykőrösi mezei munkás önképző ol-
vasókör, a Széchenyi fürdőkért nyár i táncztermében a czegléd-
berczel i fúvózenekar közreműködése mellett tánczvigalmat ren-
dez f. évi szept. 3 -án. Be lépődí j férf iaknak 1 K. 40 fill. N ő k 
tetszés szerint. Kezdete este 7 órakor . 

— Nem kell iparigazolvány a v i rágoknak piaczon való 
árusításához — a v i rágokat m i n d e n k i n e k szabad árulni . 

— Öngyi lkosság i kisérlet. Péter Bál int nagykörös i lakos, 
asztalos segéd f. hó 21-én este háromszor a kecskeméti utczá-
ban H e g e d ű s Endre ref. kántor lakása előtt magára lőtt. A go-
lyók közü l csak egy hatolt a mel lébe, de azt az ügyeletes vá-
rosi orvos kivette, k o m o l y a b b sérüléseket n e m szenvedett, igy 

hamarosan fe lépül . Tet tének oka rsmeretlen. 
— Czegléden a ragadós száj és körömfájás a jószág ál lo-

mányban já rványosan fellépett. 
— Biczikli tolvajt tartóztatott le rendőrségünk f. hó 21-én 

kecskeméti rendőrhatóság távirata folytán, a biczikl in a tolvaj 
már ekkor tuladott , ö pedig kézrekerült . 

- Sertésvész Nagykőrösön, a takonykor Czegléd város 
területén megszünt , igy a zár feloldatott . 

— A Steiner féle ház kisajátitási ügyében a kártalanitási 
irás megkezdése czél jából a tárgyalás f. évi szeptember 28-ra 

d. u.-ra van k i tüzve . 
— Az augusztusi nagykőrösi vásár f. hó 28 és 29-én lesz 

megtartva. Hasitott körmű ál latok felhajtása tilos. 
— Piaczi tejvizsgálatok a lka lmáva l mostanában már több-

ször fordultak elő esetek, hogy az árusitásra szánt tej terméke-
ket azokon észlelhető abnormiságok miatt el kellett az i l letékes 

hatóságnak koboztatn i és felsőbb vegyelmezés végett a buda-
pesti v e g y e l e m e z ö intézettel megvizsgáltatni . A hamis és meg-
hamisitott te j te rmékeknek forgalomba hozatalát a törvény nagyon 

helyesen sz igoruan bünteti pedig és mégis akadnak egyesek 
ak i k becsapni igyekeznek embertársaikat hamis áruikkal . 

— A tápiógyörgyei országos vásár f. aug. 31 -én fog 
megtartani amelyre eddigi értesülésünk szerint vészmentes hely-
ről szabályszerű járlattal mindenféle jószág felhajtható. 

— Tószeg községben a sertés orbánczot megszűntnek nyil-
vánitották. 

— Öngyilkosság. Kőház i Ferencz nagykőrösi lakos, ser-
téskereskedő felakasztotta magát , tettének oka ismeretlen. 

— Lopás. Pártos féle divatáru üzletben alkalmazott tanoncz 
különféle czikkeket el lopott , s ezekkel Kecskémétre szökött — ott 
azonban elfogták, el lene a rendőrség az eljárást meginditotta. 

— Szeretteink elhalásakor e lőforduló anyagi gondokat az által 
kerülhet jük el legjobban, ha a nagykőrösi első temetkezési társu-
latba i de jekorán be lépünk, temetkezési költségeinket magunknak és 
család tagja inknak jó előre biztosit juk. A társulat tagjai lehetnek 
10 évestől 60 éves kor ig mindazon egészséges egyének, kik m é g 
más hasonló czélu társulatnak nem tagjai. A társulat az 1910. 
év végéig 610 elhalt tagját részesitette temetkezési segélyben, 
készpénz vagyona ez idő szerint 3 2 0 0 0 korona. Beiratkozni min-
dennap lehet a társulat irodai helyiségében I ker. 19 szám — Pré-
csényi ház. 

— Mielőtt s irkövet rendelne, tekintse m e g Radó H e r m a n n 
sirkőraktárát, Singer M ó r piacztéri házában. 

Anyakönyvi értesítés. 
Házasulok : Bálint István és Sátrán Terézia. 
Szülöttek: Bihari Ilona ref. Farkas Pál rk. Bundi 

András Károly ref. Forgács Erzsébet rk. Szalai Ambrus 
Palócz Dienes ref. Madari István rk. Barta Dienes ref. 
Andó János rk. (Kósa) Fehér József, ref. Szűcs Eszter 
ref. Tarsoly Imre ref. Papp Mária ref. Kertész Dienes ref-
Egyedi Terézia rk. 

Halottak: Bózsik Sándor ref. 4 nap, Illés Lajos ref, 
2 hó, Zimák Pálné Csendes Lidia ref. 54 év, özv. Józan 
Ferenczné Gál Juliánná ref. 68 év, Kállai Jószef. ref. 52 
év, Péczeli Dienes ref. 4 hó, Hagymási Juliánná ref. 7 hó, 
Huszár István ref. 4 hó, Bűz Ambrús ref. 25 év, Kende-
res Ilona rk. 4 hó, (Kósa) Fehér József ref. 3 nap, Jakab-
házi Sándor ref. 58 év, Kőházi Ferencz rk. 63 év, Biczó 
Béla ref. 52 év, Farkes Károly rk. 60 év, Hegedűs Sán-
dor ref. 2 hó. 

Értesités. 
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 

hozni, hogy f. évi augusztus hó 1-től a „Nagykőrösi Ál-
talános Ingatlanforgalmi hirdetési és biztositási iroda" és 
a ..Nagykőrös és Vidéke" cz. helyi lap kiadóhivatalának 
vezetését átvettem. Hirdetéseket felvesz az iroda bármely 
napon d. e. 7 12-ig d. u. 2 5-ig. Bárminemű hirdeté-
sekről teljesen díjtalanul nyujtunk felvilágosítást. Tudatom 
továbbá, hogy úgy az árvaszéki, mint a privát becslése-
ket, a vezetési teendőket ezután is teljesíteni fogom. A 
n. é. közönség szives bizalmát és pártfogását kérve tiszte-
lettel Nyáry S z a b ó Péter , az Ingatlanforgalmi iroda ve-
zetője és árvaszéki hites becsüs. 

337 e. h. 1911. szám. 

Hirdetmény. 
Lakatos Ferencz erdöőr járásában levő nagy mennyi-

ségü feles krumpli-termés a helyszínén, folyó évi szeptem-
ber 4. 5-ik napjain fog nyilvános árverésen eladatni, kész-
pénz fizetés mellett. 

Az árverés mindegyik napon délelőtt 9. órakor veszi 
kezdetét. 

Nagykőrös, 1911. évi augusztus hó 18-án. 

SZAPPANOS e. b. elnök. 

Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 
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Hirdetmény. 
Bérletem megszünése folytán, jövő hó 3-án és az 

azt követő napokon összes gazdasági szerszámaimat és 
jószágaimat önkéntes árverés alá bocsájtom. Az árverés 
kezdete d. e. 10 óra. Havas József Puszta-Tetétlen, 
Farkas Elek-féle tanya. 

É r t e s í t é s . 

B u r e s s Anta l 
ó r á s é s é k s z e r é s z NAGYKÖRÖSÖN. A 

jánlom a nagyérdemű vevő közönség b. fi-
gyelmébe dusan felszerelt órás és ékszer 
üzletemet, a hol d ú s v á l a s z t é k van 

m e n y a s s z o n y i ajándékokban, 
miket a legszebb és legfinomabb kivitelben tar-
tok raktáron. Nagy választékban tartok továbbá 

mindennemű ékszer árúkat, férfi és női arany és 
ezüst órákat, lánczokat, karéket, gyűrűket és 

f ü l b e v a l ó k a t a legdivatosabb kivitelben. Valódi ezüst 
evőeszközöket és elsőrendű c h i n a ezüst tárgyakat. 
Állandó nagy választék pontosan szabályozott elsőrendű 
fali órákból. Mindennemű óra és ékszer j a v í t á s t 
elvállalok, melyet a legjutányosabb árak mellett gyor-

san és szakszerűen elkészitek. 

Hirdetmény. 

Kiadóhivatalunk részére 2—3 ügyes ujságkihordó 
kerestetik, hol egész éven át alkalmazást nyerhetnek. Aján-
latok a fizetés megjelölésével lapunk kiadóhivatalába ké-
retnek! (Széchenyi tér 78. szám gabonapiacztér.) 

Eladó ház. 
ÖRKÉNY községben egy éjjeli-üzlethelyiség 1600 O-öl 

beltelekkel, termőképes szőlővel és szép kerttel, betegség 
miatt igen kedvező fizetési feltételekkel örök áron eladó, 
mely azonnal át is vehető. Értekezni lehet az irodán 
Nagykörösön, IV. ker. 78. sz. alatt (gabonapiacz-tér). 

Eladó házhely. Haskó Sándor I. ker. 19 a. számú 
házánál a Népbank-utczai oldalon 150 -öl területű ház 
helye eladó. 

Kiadó föld. Szalay György városi ta-
nácsnoknak nyilasi 168 katasztrális hold ta-
nyás földbirtoka 1912. év Szentmihály nap-
jától kezdve haszonbérbe kiadó. Értekez-
hetni lehet a tulajdonossal a városházán. 

Nagyobb gépgyár keres megbizható 

k é p v i s e l ő t 
Nagykőrösön felállítandó bizományi raktár vezetésére. Óva-
dék megállapodás szerint. Ajánlatok Blockner J. hirdető 
irodájába, Budapest, IV., Semmelweis-utcza 4 „Motor 
2055" jelige alatt küldendők. 

Unghváry Sándorné Czira Mária-féle, B. 
Tóth Ferencz tulajdonát képező 

kocséri 130 kat. hold szántó- és kaszáló 
földbirtoka úgy egy tagban, mint apróbb szaka-
szokban is kedvező fizetési feltételek mellett 
örök áron eladó. 

Értekezni lehet és felvilágosítást adnak: 
Nagykörösön: Ingatlanforgalmi iroda és 

Salamon Ferencz. 
Kocséron: Nagy Gusztáv. 

Házeladás. 
Molnár Ferencz áscsmester és nejének VII. ker. 248. 

számu háza, mely áll 4 szobából, egy nagy üveges elő-
szobából és a szükséges mellékhelyiségekből, 530 négy-
szögöl udvartérrel együtt, melyből közel egy vékás terü-
let szőllővel és gyümölcsfákkal van beültetve, egészben, 
esetleg 2 vagy 3 parczellában is eladó. 

Ugyanezen ingatlan szeptember 15-től el nem kelés 
esetén bérbeadó. 

A feltételek megtudhatók a tulajdonosoknál és a hi-
vatalos órák alatt a királyi közjegyzőnél. 

Eladó házak. 
Nagy Antalnak V. ker. 114. sz. háza, mely áll 2 

szoba, 2 konyha, egy kamra és istálóból, örök áron el-
adó ; értekezni lehet a tulajdonossal. 

Pinczés József volt timár mesternek VI. ker. 122. 
sz. alatti háza, Fityka-féle ház, örök áron eladó; értekezni 
lehet Kolofont Endre szabómesterrel, a városi kaszinó 
szomszédságában. 

N. Szűcs Ambrusnak 1. ker. 140. sz. alatti háza, 
mely áll 2 szoba, konyha, kamra és istáló helyiségekből, 
örök áron eladó; értekezni lehet a tulajdonossal a hely-
szinén. 

özv. Kopa Gergelyné-féle ház IV, ker. 134. szám 
alatt — Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron eladó; értekezhetni Marsó Jánossal, I. ker. 153. sz. a. 

Tarnóczy Lajos VI. ker. 202. 
számu háza és a temetőhegy-

ben 2 hold szőlője eladó. 

Eladó ház és szőlő. 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tu-
domására hozni hogy CZUKRÁSZDÁMBAN 

bevezettem a legfinomabb torták és dezertek készítését a 
mai modern kor szerint s azon kivül bombón, parfé, fagy-
lalt és krém különlegességeket. Legfinomabb likörök pezs-

gök serri és malaga borokat, 
Elfogadok minden szakma beli megrendelést pl. eskü-
vőkre, keresztelőkre, név-napokra s zsurokra specziál el-

készitését, a legszolidabb árak mellett. 
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve ma-

radtam tisztelettel 
Özv. Kudlik Gyuiáné, 

tulajdonos. 
Korpás László, 

üzletvezető. 
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Csapó Ádámnénak VI. ker. 325. számu háza örök 
áron eladó, elnemkelés esetén nov. 1-től haszonbérbe is 
kiadó; értekezni lehet V. ker. 171. sz. alatt. Csapó Ádám 
házánál 

Karai Istvánnak X. ker. 258. sz. háza, mely áll 
3 szobából, 1 konyhából, 1 éléskamrából, udvarterével és 
300 O - ö l veteménykertjével, örök áron eladó Értekezni 
lehet a fennti tulajdonossal. 

V. Nagy Lászlónak. III. kerületben a katholikus te-
mető mellett többrendbeli házhelyei négyszögölenként 5 
kor.-ért eladó; értekezhetni lehet V. ker. 225. szám alatt. 

Irházi Ambrusnak IX. ker. 46. sz. háza örök áron 
eladó; értekezni lehet a tulajdonossal. 

özv. Sasi Lászlóné asszonynak III. ker. 18. sz. alatti 
háza az ottlevö száraz malommal együtt egészben vagy két 

részben is örök áron eladó; értekezni lehet a fenti tu-
lajdonossal. 

Eladó és kiadó ingatlanok. Néhai Nyikos Ferenczné-
féle I. ker. 74 sz. alatti ház, mely áll 3 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből, örök áron eladó. Széchenyi-tér 
154. sz. alatt a csirkepiacz-téren két nagyobb és egy ki-
sebb ujonnan épült üzlethelyiség november l-re kiadó; 
értekezni lehet Nyikos nővérekkel. A pöczöki bánomban 
1 hold 321 O-öl szőlő örök áron eladó; valamint a szur-
doki dűlőben 1 és fél hold szántó-föld eladó, elnem ke-
lés esetén haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Nyikos Esz-
ter tulajdonossal. 

Széli Zoltán gyógyszerész 1. ker. 16. sz., Piacz-téren 
levő emeletes háza, kedvező fizetési feltételek mellett örök 
áron eladó; értekezni lehet Cseri László tanitóval. 

1-ső évfolyam. 5-ik oldal. 

X. ker. 176. sz. ház a főgimnázium közelében, mely 
áll 2 szoba, konya, éléskamra s több mellékhelyiségből, 
örök áron eladó. Értekezni lehet a helyszinén vagy az 
irodán. 

Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 
szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területü konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. 

A X. ker. 190. sz. ház. a főgymnásiummal szem-
ben, mely el van látva 4 szoba, konyha, kamra, pincze 
s több mellékhelyiséggel, az udvaron szép lugas szőlővel, 
2 utczai bejárattal, örök áron eladó. Értekezhetni az 
irodán. 

Izsó Imre vendéglősnek a VI. ker., Szolnoki-u. 15. 
sz. háza, mely áll több rendbeli lakásokból és bármiféle 

iparág folytatására alkalmas üzleti helyiségekből, kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

VII. ker 133. sz. ház, mely áll 2 szoba, előszobai 
konyha, kamra, pincze, istáló s több mellékhelyiségekbő 

4500 forintért örök áron eladó. 

1. ker. 338. sz. ház, mely áll 3 külön lakrészből, több 
mellékhelyiségekből, nagyobb területü konyhakertel, ked-

vező fizetési feltételek mellett örök áron 2200 frt-ért. eladó. 

X ker. 192. sz. ház, mely elvan látva egy 4 szobás 
lakás, 2 konyha, 2 kamra s több mellékhelyiségekkel, örök 

áron eladó, Értekezni lehet Karai István X. ker. 258. sz. 
házánál vagy az irodán. 

Tóbi Ferencz II. ker. 112. sz. háza Gerecze Ferencz 
kosárkötő szomszédságában, mely áll 2 padlózott szoba, 
konyha, 1 különálló nyári konyha, kamra s több mellék-
helyiségekből, örök áron 1900 frt-ért eladó. Értekezni le-

bet az irodán. 

I. ker. 54. sz. ház, Wladár festő szomszédságában, 
mely egy 18 és egy 14 méter hosszú, külön-külön álló-
zsindely tetőzetű épületekből, 2 utczai bejárattal. Előbbi, 
ben 3 egymásba nyiló padlózott és cserép-kályhákkal 
ellátott szoba, konyha, kamra, utóbbiban 2 szoba, konha, 
kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési feltéte-
lek mellett örök áron 4500 frt-ért. eladó. 

IX. ker. 253 b. sz. ház, 400 -öl területtel, 2 szoba, 
konyha, kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fize-
tési feltételek mellett, 1500 forintért örök áron eladó. 

I. ker. 194. sz., I-ső kerületi iskola szomszédságában 
lévő ház, mely elvan látva 4 külön lakrészel s benne je-
lenleg is 4 lakó van, 200 O-öl területtel, üzleti helyiség-
nek is alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett örök 
áron 1200 frtért eladó. 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában, 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

IV. ker., Vasút-utcza 160. sz. ház, mely elvan látva 
2 szoba, konyha, külön ismét 1 szoba, konyha, éléskamra, 
s több mellékhelyiségekből, kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron 5000 frt-ért. eladó. 

X. ker. 295. sz. Barna-tele ház, közvetlen a kaszár-
nya közelében, mely áll 4 szoba, 2 oldalszoba, 2 kamra, 
konyha, pincze, istáló s több mellékhelyiségekből, kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

I. ker., Széchenyi-tér 157. sz. ház, közvetlen a 
csirke piacz téren, mely áll több rendbeli lakásokból s 
bármiféle iparág folytatására alkalmas üzleti helyiségekből, 
kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

Molnár Lajos 1. ker. 81. sz. háza, mely elvan látva 
7 szoba, külön lakásokra beosztva, konyha, éléskamra, 
pincze s több mellékhelyiségekkel, 225 O-öl területen, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

I. ker. 32. sz. ház, Labancz Mihály szomszédságá-
ban, mely 200 O-öl területtel, 2 utczára nyilik s elvan 
látva több rendbeli lakásokkal, üzleti helyiségnek is igen 
alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett, örök áron 3500 
frt-ért. eladó. 

KEREKES SÁNDOR I. ker. 104. sz. háza, melyben 
van 3 szoba, 1 konyha, kamra, istáló s több mellékhe-
lyiségei, örök áron eladó. Értekezni lehet III. ker. 118. 
sz. alatti üzlethelyiségben. 

VIII. ker. 185 sz. ház, mely elvan látva kényelmes 
lakással, s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési fel-
tételekkel örök áron eladó. 

II. ker. 33. sz. ház, Nagy Ferencz szomszédságá-
ban, mely áll 1 szoba, konyha, éleskamra és nagyobb te-
rületű konyha-kertel, kedvező fizetési feltételek mellet örök 
áron 2600 frtért eladó. 

Eladó fö ldek. 
NÉMETH FERENCZNEK a Szurdokban, Huszár Ger-

gely szomszégságában levő 5 vékás területű szántó- és 
kaszáló földje, továbbá a Kálmán-hegyben 4 és fél vékás 
területű, egyharmad részben szőlő, kétharmad részben 
szántóföld, örök áron eladó; értekezni lehet a fenti tu-
lajdonossal. II. járás 311. sz. alatt, a homokoldali szénás-
kert szomszédságában. 

Vásárlásnál hivatkozzék hirdetéseinkre. 
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PUSZTASZENTKIRÁLYON Kiss Ferencz szomszéd-
ságában. 20 és fél kat. hold területű, jóminőségű szántó 
és kaszáló föld, 2 hold jókarban lévő szőlővel és gazda-
sági épületekkel, örök áron eladó. Értekezhetni F. Kovács 
Lajos Pusztaszentkirály—Kocsér—Kecskeméti hármas ha-
tárnál 175. sz. lakos tulajdonossal, vagy az irodán. 

PÁHI KÖZSÉG HATÁRÁBAN Kispáhin, 75 magyar 
hold jóminőségű szántó- és kaszáló birtok, két hold szöl-
lővel és gazdasági épületekkel, egészben vagy parczellán-
ként is szabadkézből magyar holdanként 450 koronáért, 
haláleset miatt sürgősen eladó, esetleg haszonbérbe is ki-
adó. 21.000 koronával átvehető; értekezni lehet a tulaj-
donossal nagykőrösi lakásán, X. ker., Losonczi-utcza 36. sz. a. 

A FELSŐJÁRÁSON Fehér János szomszédságában 
30 kat. hold szántó és kaszálló föld, szép gyümölcsös 
kerttel, jókarban lévő gazdasági épületekkel, örök áron 
holdanként 325 frtért eladó. Értekezni lehet az irodán 

Czimborek Károlynak a Pöczőki bánomban lévő 3 
hold jókarban lévő szőlője kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron eladó, Értekezhetni lehet SZÍVÓS László asz-
talosnál VI. ker. 29 számú lakásán. 

CSEMŐI határban, Barta János szomszédságában 25 
magyar hold területű, jókarban lévő szántó- és kaszáló-
föld, melyből 10 hold szőlőnek igen alkalmas, mely kü-
lön is eladó és 4 vékás területű, termőképes, fiatal fajszölő-
vel. külön szép gyümölcsös kert, gazdasági épületekkel, 
örök áron, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 

A FEKETE LEGBELSŐ RÉSZÉN csaknem az ország-
út mellett, uborka és saláta termelésre, valamint luczer-
násnak kitűnő alkalmas 7 vékás szántó föld, egészben vagy 
kisebb szakaszokban is eladó. 

Az ALSÓJÁRÁSI határban, 20 katasztrális hold 
szántó- és kaszáló-föld, melyen 3 hold termőképes faj-
szőlő van, több jókarban lévő gazdasági épületekkel, ked-
vező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

A FELSŐJÁRÁSI határban, Faragó Sándor szomszéd-
ságában 50 kataszt. hold szántó- és kaszáló-föld, mely 
elvan látva több gazdasági épületekkel, igen kedvező fize-
tési feltételek mellett örök áron eladó. 

Hernyó halál! 

26-ik szám. 

TEKES FERENCZNEK a nyomáson, a Csipvár-dűlő-
ben, az Örkényi-ut mentén, Irházy Pál szomszédságában 
levő 15 hold szántó- és kaszáló földje, tanya épülettel, 
örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal, VI. 
ker. 279. szám. alatt. 

KÓSIK JÁNOSNAK Felsőkarán. Sz. Szabó Sándor 
szomszédságában, 32 köblös hold tanyás-birtoka egy tag-
ban, kedvező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó; 
értekezni lehet Jászkarajenőn, II. 76. sz. alatt a tulajdo-
nossal. 

BENEDEK ADOLFNAK a Nyársapáton, a Gógány-
szélben — Labancz Mihály szomszédságában — levő 30 
katasztrális hold szántó földje, melyben 3 hold jó minő-
ségű, bekeritett szőlő is van, egy tagban és apróbb szaka-
szokban is, igen kedvező fizetési feltételek mellett örök 
áron eladó; értekezni lehet a fenti tulajdonossal. 

KOPA IMRÉNEK az Alsójáráson - - Makai Gábor 
szomszédságábán — 4 hold szántó földje, kedvező fize-
tési feltételek mellett; a Zsiros-hegyben pedig 2 hold szöl-
leje vetemény földdel és gónyhóval, hol jó ivó kút is van, 
— Hatváni Mihály tanitó szomszédságában — örök áron 
eladók; értekezni lehet a fenti tulajdonossal, X. ker. 232. 
számu lakásán. 

BIRÓ JÓZSEF tulajdonát képező 133 hold szántó-
és kaszáló földje a IX. és tizedik dűlőben. Kocséron, örök 
áron eladó; Értekezni lehet a fenti tulajdonos lakásán 
Czegléden, VI ker. 211. sz. alatt. 

A FELSŐJÁRÁSON, az iskola dűlőben 10 hold föld 
6000 koronáért, örök áron eladó; értekezni lehet az iro-
dán, vagy I. ker. 71. sz. alatt. 

BOROS DÁNIELNEK a Gógányban. Szűcs István 
szomszédságában levő 18 és fél hold földje, gazdasági 
épülettel és szép gyümölcsös kerttel együtt örök áron 
eladó; értekezni lehet a tulajdonossal a helyszinén. 

VÁRKONYI AMBRUSNAK a törteli Ludasban Er-
dei Lajos szomszédságában levő 30 magyar hold szántó-
és kaszáló földje, gazdasági épületekkel együtt, örök áron 
eladó; értekezni lehet a tulajdonossal, X. kerület 392. sz. 
lakásán a Bokroson. 

SZABÓ ILONA tulajdonát képező 30 katasztrális hold 
Hangácsi tanyás-földje és 2 hold középső bokrosi szőllő 
eladók. Értekezni lehet özv. Szabó Bélánéval VII. ker. 
1-ső szám alatt. 

K. K I S S D Á N I E L N E K a Felsőgógányban SZÍVÓS Amb-
rus szomszédságában 25 hold szántó és kaszáló földje, 
gazdasági épületekkel, 1 hold szép akáczással és gyü-
mölcsössel. kedvező fizetési feltételek mellett örök áron 
eladó; értekezni lehet I. ker. 316. sz. alatt. 

A CSEMŐI határban, közvetlen a rétszél és Dr. 
Szabó Ambrúzs úr szomszédságában 31 kataszt. hol terü-
letű, jókarban lévő szántó- és kaszáló föld, melyen 15 
vékás, termőképes fajszölő van, pinczehelyiséggel ellátott 
lakás s gazdasági épületekkel örök áron eladó. 

K i a d ó f ö l d e k . 
NERVETTY SÁNDORNÉ, előbb Szépe Antalné SZÍ-

VÓS Gizella tulajdonát képező, mintegy 20 hold területű 
gógányi-rét és szántóföld, f. évi Szentmihály napjától, 
legalább is 10 évre haszonbérbe kiadó; értekezhetni Dr. 
Trummer Tamás városi főügyésszel, a városházánál. 

BOROS FERENCZNEK a Feketén — Kőrösi Ba-
lázs szomszédságában - levő 14 vékás szántó földje több 
évekre haszonbérbe kiadó; értekezni lehet a fenti tulajdo-
nossal, IX. ker. 134. sz. alatt. 

KIADÓ FÖLD a feketei iskola mellett 7 vékás jó-
minőségű szántóföld, egy, vagy több évre haszonbérbe ki-
adó. Értekezhetni I. ker. 55. sz. alatt, vagy az irodán. 

Saját érdekében cselekszik minden gazda, ha gyümölcsfáit a leg-
jobban bevált hernyóirtó szeremmel, a valódi 

Z Ö L D P O R R A L 
permetezi, mely a legerősebb anyagokat tartalmazza a gyümölcsfákon élősködő levéltetvek, molyfélék és hernyó ellen. 

Több mint 1000 szöllőtulajdonos használta sikerrel, mert sokkal erősebb a thanatonnál s ennél jóval olcsóbb. 
Egy adag használati utasítással 50 fill. 10 adag 4 kor. 

Nagykőrösön egyedül kapható F E N Y V E S I S T V Á N drogériájában (Postapalota.) 
Kecskeméten Hornyák Ferencz, Kiskunfélegyházán Szűcs Jenő, Czegléden Kékely Márton drogériáikban. Budapesti 

főraktár Török József gyógyszertára. 



KÁSA DÁNIELNÉNEK a felső járáson — Dúzs 
A m b r u s szomszédságában — 27 kat. hold szántóföldje, 
1 hold jóminőségű szőllővel, 2 tanyával. 1911. év Szent-
Mihály napjától, több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet helyszinen II. j. 69. szám alatt. 

E l a d ó s z ő l ő k . 
KÖZÉPSŐ-HEGYBEN — a mészhomok téglagyár 

közelében — 1 hold területű szőlő, a rajta ujonnan épült 
házzal örök áron eladó; értekezhetni X. ker., Szolnoki-
utcz 9. sz. a. a tulajdonossal. 

SOMOGYI ISTVÁN volt takarékpénztári könyvelő 
tulajdonát képező mintegy 2000 O-öl területü jókarban 
levő külső bánomi szőllője — Szabó Simon szomszédsá-
gában — igen előnyös feltételek mellett, örök áron eladó. 

Értekezni lehet Zs. Tóth Albert egyházi pénztárossal. 

CSERI LÁSZLÓ tanitónak a bokrosi középső hegy-
ben a Czeglédi-ut mellett, özv. Somogyi Jánosné szom-
szédságában mintegy fél hold területű jókarban levő 
szőleje, örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

A T E M E T Ő HEGYBEN közvetlen a temető mellett 
kitűnő termő képes 14 vékás gyümölcsös szőlő egészben 
vagy apróbb szakaszokban is eladó. 

SZENTPÉTERY BÉLA postásnak a vasuton be-
lül — közvetlen a város széle alatt, a Lencsésben levő 
600 négyszögöl jókarban levő szőlleje, melyben van egy 
egészen uj cserepes, lakásnak is használható gunyhó, egy 
része uj ültetés, nemes faj gyümölcsfákkal van ellátva, 
Czira Adám és Halász Benjámin szomszédságában eladó; 
értekezni lehet nevezettel VI. ker. 116 7. sz. alatt. 

Özv. F. SZABÓ AMBRUSNÉNAK a Zsiroshegyben 
3 vékás jókarban levő fiatal szőlője terméssel együtt — 
cserepes épülettel — örök áron eladó, értekezni lehet VI. 
ker. szolnoki u. 65 szám alatt. 

BELSŐ TÁZERDŐBEN, a Czeglédi-utban, Papp 
György szomszédságában 616 O-öl középkarban levő szőlő 
ambitusos gunyhó, zsindely tetővel ellátva, örök áron el-
adó. Értekezni lehet az irodán. 

özv. VÁRKONYI AMBRÚZSNÉ Belső tázerdei hegy-
ben levő 3 vékás jókarban lévő gyümölcsös szőleje; vala-
mint a Barátszilosban 2 kat. hold szántó földje kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladók. Értekezni lehet 
Szántó Gyula ügyvédnél. 

A HOSSZÚHÁTI SZŐLŐBEN 1700 O-öl területű 
igen jó karban levő korszerű karós szöllő négy külön faju 

pásztára osztva, nemes gyümölcs fákkal szép cserepes épü-
lettel jó ivó vizü kuttal eladó, értekezhetni Szatmáry László 
tulajdonossal IV. ker. 50 sz. üzletében vagy IV. ker. 456 sz. 
alatti lakásán. 

LENCSÉS-VILÁGOSBAN, özv. Meskoviczy Lászlóné 
szomszédságában 1 hold területű, igen jó karban lévő 
gyümölcsös szölő, két szakaszban is, kedvező fizetési fel-
tételek mellett örök áron eladó. Értekezhetni lehet az 
rodán. 

DANÓCZI JÁNOSNAK a középső bokrosi szőlő-
hegy elején fekvő, 1 hold jókarban lévő gyümölcsös sző-
leje, örök áron eladó, Értekezni lehet a tulajdonossal, I. 
ker 34. sz. alatti lakásán. 

LENCSES VILÁGOSBAN, Huszár Gergely szom-
szédságában 400 O-öl területű, jókarban lévő gyümölcsös 
szőlő, terméssel, kedvező fizetési feltételek mellett, örök 
áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. 

A LENCSES VILÁGOS legelején. Dobos Mihályné 
szomszédságában 865 O-öl területű, igen jókarban lévő, 
6 eves, fiatal gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán 

KECSKEMÉTI határban, Katona-telep vasuti megálló-
hely mellett, 10 hold fiatal, termőképes szőlő, gazdasági 
épületekkel egészben, vagy kisebb szakaszokban is, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

Néhai HAJÓS ANTALNÉ-féle. bokrosi középső hegy-
ben lévő 10 vékás területű, jókarban lévő szőlője, örök 
áron eladó. 

KÜLSŐ TÁZERDEI hegyben, Szatmáry-féle 3 vékás 
területü, jókarban lévő gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési 
feltételek mellett örök áron eladó. 

ZSÍROS HEGYBEN, Szűcs Balázs szomszédságában 
1171 O-öl területü jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó. 

K i a d ó l a k á s o k . 
TÉCSI BÁLINT X. ker. 67. sz. házában egy bolt 

vagy irodának is használható helyiség azonnal vagy nov. 
1-tól, esetleg május 1-től kiadó. Ugyanott az udvarban 
másfél öl kitünő kemény tűzifa eladó; értekezhetni a fenti 
tulajdossal. 

NYERGES ISTVÁNNAK III. ker. 29. sz. házánál 
1 szoba és konyhából álló utczai lakás szeptember 1-től 
kiadó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

özv. LADÁNYI MIHÁLYNÉNÁK VII. ker. 80. sz. 
házánál, az Alpári-uton, egy kisebb lakása november 1-től 
kiadó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

BRÜCK IZSÁK féle 111. ker. 266. sz. ház, Khirer 
Ferencz motor-malma szomszédságában, mely fűszer-üzlet-
nek is alkalmas, azonnal is kiadó; értekezhetni a helyszi-
nén d. e. 12 órától d. u. 2 óráig. 

özv. VÁRKONYI SÁNDORNÉNAK VI. ker. 51. sz. 
házánál egy utczai szoba, 1 konyha, 1 éléskaméa novem-
ber hó 1-től kiadó; értekezhetni a helyszínén. 

özv. MEYEI GYULÁNÉ. Hid-utcza 286. szára alatt 
levő, teljesen különálló háza, mely 3 szobából és mellék-
helyiségekből áll, a hozzátartozó gyümölcs- és szőlőskert-
tel együtt azonnal bérbeadó; értekezhetni lehet Soós Já-
nos takarékpénztári tisztviselővel vagy a tulajdonossal. 

KMETYKÓ ANDOR táncztanitó házánál, IV. ker., 
94. szám alatt, többrendbeli lakás kiadó november 1-ére. 

HORVÁTH FERENCZ úrnak VI. ker. 241. sz. alatti 
házánál egy külön állá lakrész, 1 szoba, konyha. 1 műhely 
éléskamra és padlással november 1-től haszonbérbe kiadó; 
értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

SZÍVÓS ESZTERNEK X. ker. házánál, a laktanya 
szomszédságában 1 szoba, 1 konyha, 1 éléskamra f. évi 
november hó 1-től, vagy azonnal is kiadó; értekezhetni 
a fenti tulajdonossal. 

HORVÁTH GYÖRGY féle IV. ker. 487. sz. házánál 
1 szoba, 1 konyha, éléskamra kiadó. Értekezhetni lehet 
a helyszinen és III. ker. 77. sz. alatt. 

V e g y e s e k . 
Tázerdei 5 hold szőllőmhöz egy jóravaló éves ka-

pást keresek, aki a birtokon köteles lakni. Dr. Kökény 
Dezső. 

7-ik oldal. 26-ik szám. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye 1-ső évfolyam. 



26-ik szám. 8-ik oldal. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 1-ső évfolyam. 

Nagykőrösön, Szentpéteri Sándor 4 hold kerti ve-
teményes földjere egy mivelőt keres. 

Bokros Kálmánnál a Bokroson, egy alig használt, 
jókarban lévő fiákker, helyszüke miatt, jutányos áron el-
adó ; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

Özv. államhivatalnokné, V. ker., Zöldfa-utcza 55. 
sz. alatt. Papp József tanitó házánál 4 gimnázista tanulót 
teljes ellátásra elfogad. 

Fűszer-üzleti berendezés és némi fűszer-áru is azon-
nal. olcsó árért eladó; ugyszintén egy szoba butor és 
konyha berendezés is. 

Egy jókarban levő Acetilen-berendezés, minden fel-
szereléssel és lámpákkal együtt igen jutányos áron eladó 
Oblath Jenő úrnál Nagykőrösön. 

Kormos Józsefné VI. ker. 2. sz. alatti lakosnő — 
Torma János úr házában — a hajfésülést megkezdte, a 
melyet a legnagyobb igényeknek megfelelőleg, a legjutá-
nyosabb árak mellett eszközöl. Ajánlja magát a n. é. 
hölgyközönség becses pártfogásába. 

Egy jó megjelenésű fiatal asszony, akinek egy 
leánya is van, jó bánásmódu iparoshoz vagy idősebb 
gazdálkodóhoz gazdaasszonynak ajánlkozik. Czim: Nagy-
kőrös, II. ker. 242. szám. 

Tóth Antal Budapest, Teleki-tér 2 sz. alatti épület-
es műlakatosnál jó családból való erős fiu tanulónak fel-
vétetik ; értekezni lehet Tóth Balázs épitésszel Nagykőrö-
sön, X. ker. 125. sz. 

P. Gál Mártonnak egy jókarban levő hármas hen-
gerje, valamint két lóra való jókarban levő szerszámja 
eladó; értekezni lehet X. ker., Szolnoki-utcza 18. sz. alatt. 

Egy jókarban lévő cséza kocsi kerestetik. Kinek? 
czim az irodán. 

Bor és pálinka eladás. Zsoldos Lajos III. ker. 243. 
számu házánál 50 hl. 1908 évi fehér ó-bora, 50 liter 
szilva pálinkája; valamint egy jókarban lévő igás kocsija 
eladó. 

Kerestetik haszonbérbe 100—110 holdas jóminő-
ségű feketeföld. Czim az irodán. 

Székely László VIII ker. 6 sz. lakos bivalyokat vállal 
nyári legelőre. Értekezhetni lehet az irodán. 

A piacztéren egy csinos butorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

Tüge Balázs kovácsmester és vizsgázott lóvasalónál 
egy segéd és egy tanoncz felvétetik. 

Szdraveczky Ferencz vas- és füszer-kereskédőnél 
Nagykőrösön, két jó házból való fiu tanulónak azonnal 
felvetetik. 

Egy jókarban levő, használt kerékpár kerestetik 
megvételre; értekezni lehet Lehóczky Géza városi hiva-
talnokkal. 

Kohn F. Péter vaskereskedésében egy jó házból 
való fiú tanoncznak felvétetik. 

Torma László kovácsmester egy jó segédet és egy 
ügyes tanonczot keres. 

Bor- és pálinka-eladás. 1907. évi 160 hl. gyenge 
piros, 1907. évi 20 hl. fekete veres, 1908. 180 hl. fehér 
siller. 190). évi 2 hl. baranczk pálinka, 1905. és 1910. 
évi szilva pálinka, igen mérsékelt áron kaphatók Bende 
Imre nagykőrösi, VI. ker. 326. sz. lakosnál. 

Danóczy Imre törteli fűszer- rőfös- és vas-kereskedő 
egy ügyes tanonezot keres. 

Egy 100—130 holdas eladó jobbminőségü föld ke-
restetik, lehet bármely vidéken. 

Garaczi Antal nagykőrösi I. ker. 56. számú lakos, 
kovácsmester, egy ügyes tanonczot keres. 

Molnár Lajos I. ker. 81. sz. lakos, ácsmesternek 2 
drb. saját készitményü, teljesen uj mángorlója igen jutá-
nyosan eladó. 

Teleki János kályhás mester egy ügyes tanonczot keres. 

Az eladó házak, földek, szőlők, kiadó lakások és 
vegyesek ez. rovat alatt közlöttekről bővebb felvilágo-
sitást nyujt e lap kiadóhivatala, Nagykőrösön, Széchenyi-
tér 78. szám, gabonapiacz. (Meskovichy-féle ház.) 

feronospóraellen legjobb és legbiztosabb szer a va-
lódi szabadalmazott „Brixeni 
Kristály-Azurin" 5 perez alatt 

feloldódik. Szagtalan pormentesitö olaj irodák, iskolák, üzlet-
helyiségek stb. részére. Kapható KÓHN F. Péter vas- és festék-
kereskedésében. 

Vízmentes ponyvák, gabonás és lenzsákok, 
csépléshez elsőrendű Porosz-szén, valamint 

kölcsön-zsákok a legolcsóbban beszerezhetők Piliczer Jó-
zsef kereskedőnél. Homokoldal. 

Eczetes Sándor 
műszerész Nagykörösön II. ker., Kossuth Lajos-utcza 
1. szám, V. Faragó Bálint Csirkepiacz-téri házában. 

E l v á l l a l 

miden e szakmába vágó munkát, u. m. kerékpár, 
varrógép, grammafon, automobil, benzin és nyers-
olaj-motorok, kútszivattyuk, házi-csengő és perme-
tező javitásokat, valamint fali- és ébresztő órákat. 
Kerékpárok kölcsönbe adatnak, javitások gyorsan 

és szakszerűen eszközöltetnek. 

DARU JULIÁNNÁ szives tudo-
mására hozza a n. é. közönség-
nek, hogy Nagykőrösön, VI. ker. 

145 sz. alatt Kovács Imre kéményseprő szomszédságában 
f e h é r n e m ű v a r r á s t igen mérsékelt áron elvállal. 

C Z I P É S Z S Z A B Á S Z A T 
elsőrangú kiképzéséhez egyedül legalkalmasabb szabászati 
szakkönyv, Patyi József czipész-szakiskolájában kapható 

Czegléden. 

Értesítés. 
Rokolya András Nagykőrös. II. ker. 8. sz. alatti la-

kos, czipészmester tudatja a n. é. közönséggel, hogy nála 
a legrégibb és legjobbnak elismert férf i-munkás hasított 
czipők nagy választékban készen is kaphatók. Minden-
féle bőrökből női- és férfi-czipőket mérték után, Jutányos 
árak mellet elfogad; ugyanott czipész és csizmadia se-
gédek, női és férfi hasitott czipő munkára azonnal felvé-
tetnek. Helybelieknek a munka házhoz is kiadatik. 

Zsák, szén. 

Értesités. 
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É r t e s í t é s . Szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy a kőműves 

és ácsmestcri vizsgákat a legjobb sikerrel letéve el-
vállalok bármiféle épitési munkákat. Uj épületek 
teljes elkészítését, kisebb nagyobb átalakítá-
s o k a t , szakszerűen a legújabb épitési mód szerint 

készítek teljes felelőséggel. 

T e r v e k e t , k ö l t s é g v e t é s e k e t , 
építési kötelezettség nélkül igen jutányos áron. 
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, levelező-
lapon való szives megkeresésre 
is bármikor rendelkezésre állok 

Hirdetmény. 

okleveles kőműves és ácsmester, X. ker. 258 sz. 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy 

v e n d é g l ő m e t 
Kecskeméten III. tized, Széchenyi-tér 5. sz.. a gyümölcs-
piacz mellett megnyitottam, ahol is mindenféle jó kezelésű 
italokat és jó magyar ételeket igen jutányosan szolgálok 
ki. Egyben vidéki egyéneknek kérdezősködés utján bár-
miféle utbaigazitással szivesen szolgálok. 

B A Z S Ó L A J O S 
k ö n y v - , p a p i r - , r a j z - é s i r ó s z e r k e r e s k e d é s e , k ö n y v -

k ö t é s z e t e é s k ö l c s ö n k ö n y v t á r a N a g y k ő r ö s ö n . 

Tankönyvek 

Telefon s zám 43. M Á R T O N T E S T V É R E K Telefon szám 43. 

általános vas- és gépipari műhelye 
CZEGLÉDEN, Márton Zsigmond okl. gépész-mérnök III. ker.. Szövetség-u. 433. (a pályaudvar mellett) házában. 

Mezőgazdasági gépek és alkatrészek, cséplőgépek, vetőgépek, aratógépek, ekék stb. 
Benzin, nyersolaj stb. M O T O R O K javitása. 

Locomobilok M A G Á N J Á R Ó K K Á átalakitása. 

M É R L E G javitás. 
Törött alkatrészek, vas- és fémöntvények legújabb módon való (autogén) forrasztása. 

GŐZKAZÁN javitás. GÉPRAKTÁR. 

Karai István, 
Tisztelettel KOMLÓSI ISTVÁN 

vendéglős. Kesckemét. 

A t. szülök és tanulóifjúság figyelmébe 
ajánlom a tanév kezdetén, jól felszerelt 

k ö n y v - , p a p i r - , r a j z - é s í r ó s z e r -
k e r e s k e d é s e m e t , ahol is a helybeli összes iskolákban használandó 

h a s z n á l t és uj állapotban 
kaphatók. 

A T. Taná r i kar állal elfogadott gyakorlatfüzetek, ra jzeszközök, rajz-
deszka , ra jzpapi r . vonalzó, háromszög, irón. dörzsmézga. toll ós toll-
szár . festék, ecset, jegyzetkönyv. fekete ós szines tenták, palatábla. 
i sko la t á ska nagy választékban és jutányos áron kaphatók. 
I rodalmi u jdonságok, i f jusági iratok, képeskönyvek , emlékönyvek 
dús választékban. Hegedűk, vonók ós húrok a legjobb minőségben. 

Iskolakönyvek bekötése a leggyorsabban és szakértői munkával csakis 
könyvkötészetemben készülnek. 



1-ső évfolyam. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye 10-ik oldal. 26-ik szám. 

Használt gépeket becseré lünk! 

Ingyenes műhimzési tanfolyam! 
Van szerencsénk a t. hölgyközönséget érte-

síteni, hogy Nagykőrösön a polgár i leányisko-
lában e hó 7-étő l az e redet i S inger családi 
varrógépen készült műhimzéseket állitunk ki és 
a himzési munkák oktatásában ingyenes tan-
folyamot nyujtunk. 

A tanfolyamra jelentkezni lehet már most 
S a l a m o n Ferencz képviselőnknél Nagykörös, 
IV. ker. Kecskeméti-utcza 469. sz. alatt, 7-étől 
pedig a polgári leányiskolában. 

A tanfolyam tartamát a jelentkezők számá-
hoz képest határozzuk meg. 

Tisztelettel: 

férfi ruha- és 
női Divatkeres-
kedése : : 
Nagykőrösön. 
(A Vladár-féle gőzma-

lommal szemben.) 

Szives tudomására hozom a m. t. vásárló közönségnek, hogy a legujabb 

t a v a s z i u j d o n s á g a i m 
megérkeztek úgy férfi ruhákban, mint női és gyermek kabátokban. 

Ajánlom továbbá a legjobb hírnévnek örvendő 

női, uri és magyar szabóságomat. 
ahol 3 napon belül mérték után ugy angol, mint finom kamgar szövetek-
ből öltönyök 27 kor.-tól feljebb készülnek. 

G y e r m e k r u h á k 5 éven alulinak 3—4 kor., 5 éven 
felülinek 5 koronától feliebb. 

Felhívom a n. é. gazdaközönség figvelmét a leggondosabb szabással és a 
l e g j o b b kivitelben 
készült mindennemű magyar ruháimra, melyek 6 forinttól 

feljebb kaphatók. 
Felkérem tehát a t. közönséget, hogy üzletemet minden vételkötelezettség 
nélkül is felkeresni szíveskedjék, ha szükségleteit olcsón akarja beszerezni. 
Kobrák czipők egyedüli árusitása. Divatczikkek nagy választékban. 

Nálam vásárolt karika gyűrűket ingyen vésem. 
Villanycsengő és házi telefon felszerelést és javitást elfogadok. 

W E I S Z L A J O S órás és ékszerész. 

melyet dusan felszerelve a mai kor igényeinek megfelelve, folytonosan a divatnak megfelelő legf inomabb 
művésziesen kidolgozott órákkal és ékszerekkel gyarapitok. 

Nagy raktárt tartok kiváló finom szemüvegekből és orrcsiptetőkből s ezeknek, valamint 
minden e s z a u n á b a vágó dolognak javitását elvállalom, jótállás mellett gyorsan eszközlöm. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, kiváló tisztelettel 

Ó r a - é s é k s z e r r a k t á r a m a t 

a legujabb modell szerinti kivitelben egyedül nálam kaphatók. — Elvállalok min-
dennemű kerékpárjavitást, minden kerékpár alkatrész nálam a leg ju tányosabban 

kapható. Árjegyzék ingyen. 
Egyuttal a nagyérdemű közönség becses figyelmébe a jánlom 

Helical premier és Kayser-kerékpárok 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmét felhívni, hogy a 

Szabadalmazott biztonsági fülbevaló zár feltalálója. 
Jó mulattató egy nálam vásárolt „Pathé"-féle gramofon. 
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! Ü
zletünkben a legjobb olaj és géptűk kaphatók! Singer G. varrógép R.-T. 

P E R O N O S P O R A 
Oidium Fusikladium 

védekezésre, nemkülönben az összes betegségek és rovar-
károk elháritására, ajánlok szavatolt l e g j o b b m i n ő s é g b e n : 

Cuprin levelek és vesszők peronosporája ellen. 
1 csomag ára 59 f i l l é r , e legendő 1 hektói-

Bordói por ára kgrmonként 55 fillér. 

Rézkénpor für tperonospora és lisztharmat elllen. 

P o n t o s u t a s í t á s . 

Mezőgazdasági Vegyi Laborarorium 

DETSINYI FRIGYES 
BUDAPEST, V. ker., Marokkói-utca 2. szám. 
Főraktár Nagykörösön : G á l Sándor , M a n i u Gyu la , 

Hegedűs Bá l in t és Jely G y u l á - n á l . 

Készpénzfizetésnél engedményt nyújtunk! 

RÉVÉSZ 

J ó z s e f 
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Olcsó árak! KERTÉSZ GYULA 

férfi- és női divatárúházában (Piacz-tér, saját ház) 
kaphatók a legszebb férfi kalapok, a legjobb-

minőségű czipők és fehérneműek, ruha-
diszekben ujdonságok, valamint min-

dennemű szabókellékek. Bőrvász-
n a k asztalteritőnek, ugyszintén 

szatler munkákra nagy vá-
lasztékban. Linóleum, 
padlóra szép mintákban 

Szol id k i s z o l g á l á s ! 

Olcsó butorok. 
Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmét fel-

hivni dúsan berendezett saját készitményű 

butorraktáramra. 
ahol úgy készpénzért, mint részletfizetésre a legol-
csóbb árak mellett a legmodernebb bitorok kaphatók-
Raktáron tartok : dió, szil és tölgyfa saját szinnel 
készült háló, ebédlő és szalon berendezéseket , egy-
szerűbb matt és félmatt szekrényeket , plüss és bőr 
diványokat setét és világos szinekben, nád, fa, po-
lituros és bőrrel bevont székeket, függönytartókat, 
gyermek vaságyakat, kihúzható cselédágyakat, aszta-
lokat, fakanapélyokat a legolcsóbb árak mellett. El-
vállalok mintaszerinti butorok elkészitését bármely 
kivitelben. A n. é. közönség b. pártfogását kéri tiszteiette 

I F J . S I M A J Á N O S , 
asztalos és butorraktáros 

Nagykőrös , I ker. 152 sz. Csirkepiacztér. 

R A D Ó H E R M A N N 
sirkőraktára NAGYKÖRÖSÖN. 

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget ' 
hogy Kóhn Illés űr 

s i rkőraktárát 
átvettem s azt megnagyobbitva saját czégem alatt to-
vább vezetem. A midőn a n. é. közönség b. figyelmét 
felhivom ez uj vállalatomra, egyszersmind tisztelettel 
értesitem, hogy a 
bel- és külföldi márvány, svéd gránit és sienit 

S Í R E M L É K E K 
oly dús raktárát rendeztem be, hogy teljesen felesle-
gessé válik a vidékről való hozatal s az ezzel járó te-
temes kiadás. A temetőben levő sirkövek utánvésését 
és aranyozását jutányos árban elvállalom. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve tisztelettel 
R A D Ó H E R M A N N . 

Rajzok és költségvetések díjtalanul. 

Értesités. 
Szives tudomására hozom a n. é. közön-

ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

s z a p p a n f ő z ő s z ó d á t , 
I-ső rendű hófehér és II-od rendű sárga mosó-

szappanokat, szappannak való szin és nyers fagy-
gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester. Nagykőrösön, I. ker. '243 szám. 

nagykőrösi kereskedő tiszt, tudatja a t. cz. közönséggel, hogy 

fűszer-üzletét és korcsmai helyiségét 
az I. ker. 85. szám alatt, Mandel-féle saját házában meg-
nyitotta, ahol is úgy fűszer-áruk, mint teljesen jókezelésü 

italokat olcsón kiszolgál. 

Egyben mindenféle tüzianyagot árusit. 

FISCHER IGNÁCZ 

a legszebb és legolcsóbb ki-
vitelben szállít RÓTHFELD 

IGNÁCZ sirkőgyáros. Kecskemét, Rákóczi-út. 
Síremlékeket 

Pártoljuk a 
magyar ipart! 
Egy jó kályha a 
házban nélkülöz-
hetetlen. 
Mindennemű mo-
dern és szecesziós 

cserépkályhák 
kandallók és takaréktűzhelyek 
mindenféle divatos szinben és nagyságban. Uj 
épületek kályha berendezését elvállalom. Kitűnő-
nek bizonyult koksz fütésre vasbetétű cserép-
kályháimat ajánlom, melyek gyorsan és tartósan 
melegitenek. Kályháim erős tartásáért és kitűnő 
használhatóságáért a legmesszebbmenő jótállást 
vállalok, miket úgy helyben, mint vidéken a leg-

jutányosabb árban rendezek be. 
Becses megrendelést kérve vagyok teljes tisztelettel ZELEKY JÁNOS 

cserépkályha készítő Nagykőrösön , X. ker. 47 sz. 
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MOLNÁR DÁNIEL 
kályhagyára és 

szobrászati műterme 
N A G Y K Ő R Ö S . 

Alapittatott: 1890. 

12-ik oldal. 26-ik szám. 

Van szerencséin a n. é. közönséget értesiteni, hogy 
a mai kor igényeinek mindenben megfelelő CZUKRÁSZDÁMAT 

f. év május hó 1-től Gomolla János pékmester házába 
helyeztem át. 

A legnagyobb külföldi cukrászdákban tanult segédem 
által készitett parfé, fagylalt, torták, befőttek s minden-
nemű sütemények naponta friss állapotban s a legelőzé-
kenyebb kiszolgálással kaphatók. 

Továbbra is kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

F e h é r S a m u 

janlja a legjobb hirnévnek örvendő k é s z 
f é r f i - r u h a ü z l e t é t , ahol a legegysze-

rűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelő 
ruhákat a legolcsóbb árak mellett szerez-
hetni be. Különösen figyelemre méltó 

BODNÁR JÓZSEFNÉ 
nagykőrösi lakosnő tiszt, tudatja a n. é. közönséggel, hogy 

mosó- és vasaló-intézetét 
az 1. ker. 65. szám, Mandel-féle ház mellett megnyitotta 
s mindenféle fehérneműk tisztitását jutányos árban elfogadja. 

Dabizs László szappan-gyára, fűszer-, 
festék, mész, szén, fa-

szén, fa, czement, elszigetelő lemez, stukator-
nád, tetőpapir nagykereskedése 

N a g y k ő r ö s ö n , K o s s u t h L a j o s - u t c z a . 

Ajánlja saját találmányu 
szabadalmazott 

gyorsmelegítő kályháit 
a legnagyobb helyiségek befű-
tésére is, mely már többszö-
rösen kipróbálva, k i t ü n ő e n 
bevált. 

Készitek továbbá takarék-
tűzhelyeket és kandallókat 
minden stilben. 

Raktáramban úgy a kályhák 
mint a tüzhelyek f e l á l l i t v a 
megtekinthetők. 

Az általam végzett munká-
kért a legmesszebbmenő fele-
lősséget vállalok. 

Teljes tisztelettel: 
M o l n á r D á n i e l . 

É r t e s í t é s . 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget ' 

miszerint atyám -

szijgyártó üzletét 
átvettem, és én az eddigi árakhoz képest minden e 
szakmába vágó czikkeket, úgymin t : l ó s z e r s z á m o k 
és javítások, ostor, ostornyelek, gyapjú-izzasz-
tók, kulcsok és csatnemüek fekete vagy sárga réz-
ből ezentúl gyári árban kaphatók ; úgyszintén l ó s z e r -
szám-festék és finomkenőolaj legjutányosabb ár-
ban kapható. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri 
teljes tisztelettel 

Ifj. LIBÁSY LAJOS 
szijgyártó-iparos, 

Nagykőrösön, a rom. kath. templom átellenében. 

Nyomatott Bazsó Kálmán könyvnyomdájában Nagykőrösön. 1911. 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
figyelmét felhivni elsőrendű fehér, tiszta, nem 
kevert pálmaolaj szappanra, hófehér, kőmentes 
mészre, a cséplésre és téli idényre, bel- és kül-
földi nagydarabos és dió szén, koksz, beocsini-
féle román és portland czement egyedüli elárú-
sitása, tető pléh 180 czm. hosszú, 80 czm. 
széles, olcsó árban kapható. 

1 3 0 % - o s szappanfőző szóda, kizárólag csak 
nálam kapható. 

A téli szezonra kitünő porosz d ió-szenet 
augusztus 31-ig versenyen kívüli árban számitom, 
előjegyeztetni már lehet. 

Kérem a n. é. közönség becses pártfogását 

tisztelettel Dabizs László, 
kereskedő. 

a hol a legf inomabb szövetekből készitett 
mindennemű magyar ruhák mesés olcsó 

áron kaphatók. 

nagy magyar szabóságára 

ahol a legjutányosabb árban megrendelhető 
mindennemű férfi ruha. — A nagyérdemű 
gazdaközönség b. figyelmét felhívja : : 

mérték utáni szabósága, 

A 

kész férfi-ruha üzlete és szabó ipartelepe 
Nagykőrösön a Postapalotában. 

Értesités. 

tisztelettel Kléh Mihály 
czukrász, I. ker., Czeglédi-u. 32. 


